
ROMÂNIA 
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PRIMĂRIA 

Nr. 6640/21.05.2010 

 

I N V I T A Ţ I E  

 

Sunteţi invitat să participaţi la şedinţa ordinară a Consiliului Local al Oraşului 

Tăşnad, în data de 27 mai 2010, ora 10
00

, în sala de şedinţe a Primăriei Oraşului 

Tăşnad, având următorul proiect al ordinei de zi: 

1. Proiect de hotărâre privind darea în folosinţă gratuită, a unui teren, 

Inspectoratului Judeţean al Poliţiei de Frontieră Satu Mare 

     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a exerciţiului 

bugetar al oraşului Tăşnad pe anul 2009 

     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului local al oraşului Tăşnad pe 

anul 2010 

     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 

4. Proiect de hotărâre privind acceptarea ofertei de donaţie a imobilului, curţi 

construcţii, în intravilan, în suprafaţă de 1.348 mp, înscris în Cartea Funciară nr. 

100719 a Oraşului Tăşnad, având nr. cad. 100719, situat în oraşul Tăşnad, judeţul 

Satu Mare, făcută de Biserica Romano-Catolică Tăşnad, cu sediul în oraşul Tăşnad, 

str. Lăcrămioarelor, nr. 36, jud. Satu Mare, având Încheierea de autentificare nr. 585 

din data de 28 aprilie 2010 

     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Convenţiei de colaborare dintre oraşul 

Tăşnad şi Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului a Judeţului 

Satu Mare 

     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei cu repartizarea locuinţelor pentru 

tineri, destinate închirierii 

     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 

7. Proiect de hotărâre atribuirea în folosinţă a terenului aferent Apartamentul 

nr. 1, Blocul nr. 36. din oraşul Tăşnad, Cartierul Zorilor  

     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 

8. Proiect de hotărâre privind atribuirea în folosinţă a terenului aferent 

Apartamentului nr. 1., Blocul nr. 2. din oraşul Tăşnad, Cartierul Nicolae Iorga  

     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 

9. Proiect de hotărâre privind atribuirea în folosinţă a terenului aferent 

Apartamentul nr. 1, Blocul nr. 41. din oraşul Tăşnad, Cartierul Zorilor 

     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 

10. Proiect de hotărâre privind atribuirea în folosinţă a terenului aferent 

Apartamentul nr. 2, Blocul nr. 41. din oraşul Tăşnad, Cartierul Zorilor 

     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 
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11. Proiect de hotărâre privind atribuirea în folosinţă a terenului aferent 

Apartamentul nr. 3, Blocul nr. 41. din oraşul Tăşnad, Cartierul Zorilor 

     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea limitei intravilanului şi a 

reglementărilor urbanistice privind zonificarea funcţională propusă în proiectul 

Planului Urbanistic General al oraşului Tăşnad 

     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu: 

„Modernizare restaurant, extindere terasa acoperită şi realizare parcare în loc. Tăşnad 

str. Lăcrămioarelor nr. 8, jud. Satu Mare” 

     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea condiţiilor de dare în administrare a 

Serviciului de Salubrizare al Oraşului Tăşnad 

     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea parcelării imobilului constând în 

teren, situate în Tăşnad, str. Ştefan cel Mare, înscris în Cartea Funciară nr. 100839 a 

Oraşului Tăşnad, nr. cad. 1025/63/a/2/a/139  

     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 

16. Raport privind deplasarea efectuată de Primarul Oraşului Tăşnad în 

misiune oficială în Regiunea Mazovia, Municipalitatea Ujazd din Polonia  

     Prezintă: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 

17. Prezentarea Cererii depuse de domnul Silaghi Cristian, înregistrată la 

Consiliul Local al Oraşului Tăşnad sub nr. 6397/2010 

     Prezintă: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului. 

 

 

SECRETARUL ORAŞULUI, 

ING. VALER LOMBREA  


